

Внимание! Для начинающих субъектов малого бизнеса в Фонде микрофинансирования снижена процентная ставка на 2 пункта.

Правительством Орловской области, в целях финансовой поддержки и стимулирования субъектов малого предпринимательства с регистрацией до 1 года, принято решение о снижении процентной ставки по микрозаймам независимо от сферы деятельности и целевого использования денежных средств.

Микрозаймы для начинающих субъектов предоставляются на следующих условиях:

процентная ставка - 6% годовых (без комиссий)

сумма займа - до 1 000 000 рублей

срок - 12 месяцев

обеспечение - залог имущества, в т.ч. третьих лиц, поручительство собственников бизнеса. Займы до 80 000 рублей - поручительство 2-х физических лиц либо одного юридического лица.

Ознакомиться с Порядком предоставления микрозаймов начинающим субъектам малого предпринимательства можно на сайте: msb57.ru в разделе инфраструктура господдержки, страничка - НО «Фонд микрофинансирования Орловской области» (специализация деятельности), полную информацию возможно получить в Фонде микрофинансирования по адресу: г.Орел, ул. Салтыкова-Щедрина дом 34, телефон 76-08-69, E-mail: fund.orel@yandex.ru; г. Ливны, ул. Ленина, дом 26, телефон (486 77) 2-32 48, 8 910 301 7830

Внимание! Государственная финансовая поддержка индивидуальным предпринимателям Орловской области по уплате страховых взносов, осуществляемая Фондом микрофинансирования

Правительством Орловской области в целях финансовой поддержки и стимулирования индивидуальных предпринимателей независимо от сферы деятельности утвержден **льготный Порядок** предоставления микрозаймов на уплату страховых платежей в Пенсионный фонд Российской Федерации и Федеральный фонд обязательного медицинского страхования.

Основные условия предоставления микрозаймов:

Настоящий Порядок действует с 1 сентября по 31 декабря 2013 года. Заемщиками могут выступать хозяйствующие субъекты:

относящиеся в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации к категории субъектов малого предпринимательства (индивидуальные предприниматели);

зарегистрированные на территории Орловской области;

имеющие положительную деловую репутацию, кредитную историю, либо не имеющие кредитной истории;

не имеющие задолженности по налоговым и иным обязательным платежам в бюджеты всех уровней, внебюджетные фонды;

Займы предоставляются на уплату страховых платежей в ПФ РФ, ФФОМС.

Займы предоставляются на срок до 12 месяцев, максимальный размер займа одному заемщику составляет до 35 664,66 рублей.

Процентная ставка по займу - 0 % (ноль процентов).

Обеспечение по займам - без имущественного обеспечения

При получении займов оформляется поручительство супруги (супруга) индивидуального предпринимателя (при наличии) в порядке и в соответствии с требованиями, установленными действующим законодательством.

В случае отсутствия супруги (супруга) предусматривается личное страхование жизни заемщика от несчастного случая в страховой компании.

Ознакомиться с Порядком предоставления микрозаймов на уплату страховых платежей можно на сайте: msb57.ru в разделе инфраструктура господдержки, страничка - НО «Фонд микрофинансирования Орловской области» (специализация деятельности), подробную информацию возможно получить в Фонде микрофинансирования по адресу: г.Орел, ул. Салтыкова-Щедрина дом 34, телефон 76-08-69, E-mail: fund.orel@yandex.ru; г.Ливны, ул. Ленина, дом 26, телефон (486 77) 2-32 48, 8 910 301 7830